

USA plánují hybridní válku proti Wagnerovi v Africe

infokuryr.cz/n/2023/05/18/usa-planuji-hybridni-valku-proti-wagnerovi-v-africe

kuryr

18. května 2023



Politico v neděli publikovalo velmi obsáhlý článek na téma „Aby čelil Rusku v Africe, Biden uplatňuje upřednostňovanou strategii“, kde cituje čtyři nejmenované americké představitele, kteří znají plán své země vést hybridní válku proti Wagnerovi v Africe.

Stejně jako francouzská strategie, o které Axios referoval loni v říjnu a kterou zde analyzoval, i americká strategie silně spoléhá na informační válku.

Společně dokazují, že Západ má v úmyslu učinit z Afriky klíčové bojiště v nové studené válce.

Podle zdrojů Politico je „Cílem (nedávného úsilí) objasnit africkým představitelům, jak je spolupráce s Wagnerem z dlouhodobého hlediska, navzdory jeho slibům přinést mír a bezpečnost zemím, které čelí politickým nepokojům a násilím.“ zasít chaos...to podtrhuje,

do jaké míry se Bidenova administrativa domnívá, že Wagner – a Kreml – představují dlouhodobou hrozbu pro zájmy USA na kontinentu.“

Jinými slovy, staví na francouzském strašení o Wagnerových službách „Demokratické bezpečnosti“ (taktiky a strategie proti hybridní válce, o kterých jsme již dříve hovořili [zde](#)), ale otevřeně připouští, že tyto narativy sledují vlastní zájmy USA, aby se šířily. Toto upřímné přiznání neúmyslně diskredituje tvrzení úředníka, že „vytvářejí více teroristů, než ve skutečnosti zlikvidují“, což CAR a Mali vědí, že je nepravdivé.

Jediní teroristé „vytvoření“ v těchto zemích po spolupráci s Wagnerem jsou ti, kteří jsou tajně vyzbrojeni Amerikou a Francií pod záminkou, že jsou „bojovníci za svobodu“, ale ve skutečnosti působí jako protiruští zástupci Západu. Znovu, středoafriické úřady to jistě vědí, takže se člověk musí divit, proč USA ztrácí čas a krmí je tímto příběhem o informační válce, jak uvádí Politico, že se o to již pokusilo.

Tato podivná otázka je zodpovězena, když se později v článku odhalí, že „myšlenkou je, že pokud bude Wagner vnímán jako narušující tok obchodu a investic, mohlo by to vrazit klín mezi Peking, dlouhodobý investor v Africe, a Moskva – aliance, která v posledních měsících jen posílila a nadále znepokojuje Washington.“ Je příznačné, že koncem března Západ učinil směšné tvrzení, že Wagner údajně zabíjel čínské horníky ve Středoafriické republice, kteří sem dorazili ihned poté, co bylo analyzováno jejich [šíření](#) . .

To přidává zásadní kontext k hybridní válce USA proti Wagnerovi v Africe, protože ukazuje spoléhání se na dezinformace v zoufalé snaze rozdělit čínsko-ruskou dohodu. To je zbožné přání, pokud existuje, protože úsilí těchto dvou zemí na kontinentu se vzájemně doplňují: přelomové investice Číny v rámci iniciativy Belt & Road

Initiative mohou být chráněny před hrozbami kontinentu hybridními službami „demokratické bezpečnosti“ poskytovanými ruským Wagnerem. války vycházející ze Západu.

Další země, na které se tato propagandistická kampaň zaměřuje, jsou Burkina Faso, Čad, Demokratická republika Kongo (DRC) a Rwanda, z nichž všechny pravděpodobně nevezmou návnadu Západu. V Čadu dočasný šéf minulý týden prohlásil, že jeho země je ve „strategické alianci“ s Ruskem, zatímco ve Rwandě byl počátkem minulého měsíce německý velvyslanec vyhoštěn za vměšování místo ruského velvyslance poté, co USA nepravdivě tvrdily, že Wagner jednu plánoval. tam státní převrat

Pokud jde o KDR a Rwandu, tyto dvě země v současné době vedou svou vlastní hybridní válku proti sobě o východní region KDR bohatý na zdroje, jehož rebely údajně podporuje KDR, a začíná být přesvědčivé konstatovat, že Francie byla zneužívání konfliktu pro účely rozdělení a nadvlády. Kromě toho rusko-konžské vztahy v posledních měsících pouze posílily, a to navzdory zprávám o tom, že USA prosakovaly dezinformace proti Wagnerovi, zatímco Rusko a Rwanda bránily hlavní město Středoafričské republiky koncem roku 2020.

Ačkoli Politico nevedlo, že by takové nepravdy byly sdíleny se Súdánem, část svého článku přesto věnovali diskuzi o údajných Wagnerových aktivitách tam, jejichž cílem bylo podnítit nedávnou americkou kampaň falešných zpráv, která se snažila svalit vinu za pokračující konflikt na Rusko. Důvod pro to byl nedávno vysvětlen zde, kde záměrem bylo přimět Súdán, aby odřízl Rusko/Wagnera od Středoafričské republiky a vytvořil proti nim regionální koalici.

Výše uvedené hodnocení motivace USA bylo právě potvrzeno v příspěvku Politico poté, co připustilo, že „američtí úředníci unikali zpravodajské informace specifické pro Wagnerovy operace v [CAR] nejen místním úředníkům, ale také úředníkům ze sousedních zemí,

kteří mají zájem na odstranění Wagnera z regionu.“ Vzhledem k vojenskému kontextu a předchozí dezinformační provokaci je pravděpodobné, že hlavním cílem této operace vlivu je Čad.

Předpokládaná role Čada jako předvoje hybridní války Západu proti Wagnerovi v Africe byla analyzována v hypertextovém odkazu sdíleném o několik odstavců výše v souvislosti s vyhoštěním německého velvyslance než ruského velvyslance z této země poté, co USA nepravdivě tvrdily, že Wagner plánoval převrat. d'etat tam. Neohrožení čtenáři by si měli článek prohlédnout, pokud mají zájem, protože opakování příslušných bodů v tomto článku by bylo zbytečné, ale běžnému čtenáři postačí vědomí, že jde o cíl USA.

Celkově, zatímco USA zintenzivňují operace proti Wagnerově rostoucí popularitě v Africe, postrádají důvěryhodnost k dosažení svého cíle pouze prostřednictvím informační války, jako jsou výše uvedené neúspěchy v Burkině Faso, Středoafrické republice, Čadu, Demokratické republice Přehlídky Konga, Rwandy a Súdánu. Toto pozorování silně naznačuje, že se proto bude stále více uchýlovat ke kinetickým opatřením, jako je vyzbrojování teroristických skupin pod záminkou, že jde o „bojovníky za svobodu“, což by mohlo dokonce vést k útoku pod falešnou vlajkou proti Čadu.

Tato regionální mocnost je primárním cílem úsilí USA, protože USA zoufale potřebují někoho na kontinentu, který by sloužil jako předvoj jejich kampaně. Ale Čadovo vyhoštění německého velvyslance v Rusku poté, co USA tvrdily, že Wagner tam plánuje převrat, ukazuje, že N'Djamena nevěří ani slovu, které Washington říká o Rusku. V zoufalé poslední snaze přimět Chada, aby převzal tuto roli zástupce, mohla N'Djamena zahájit útok pod falešnou vlajkou z CAR proti Chadovi.

To by také nebylo příliš obtížné, vzhledem k tomu, že velké části této země jsou stále mimo kontrolu úřadů podporovaných Ruskem a tyto bezzákonné regiony jsou doménou teroristů podporovaných Spojenými státy a Francouzi, kteří se vydávají za rebely. Vzhledem k

tomu, že veřejnost již byla podněcována hoaxem, který USA dříve šířily, a připomněla v příspěvku Politico, že lze od CAR očekávat údajně Wagnerem vedený puč proti Čadu, nelze tento scénář vyloučit.

Aby bylo jasno, neznamená to, že se to definitivně stane, ani že by Čad této provokaci propadl. Existuje však možnost, že k tomuto sledu událostí dojde. V tomto případě by byla tato regionální vojenská moc zmanipulována, aby sloužila jako předvoj USA v jejich hybridní válce proti Wagnerovi v Africe. To by mohlo mít podobu zásahu Čadu ve Středoafričské republice a/nebo proti silám rychlého zabezpečení údajně spojeným s Wagnerem v súdánské „deep state war“, z nichž obě by byly vysoce destabilizující.

Pozorovatelé by proto měli bedlivě sledovat tuto poslední frontu Nové studené války, zda nenaznačují, že by se události mohly ubírat tímto směrem, zatímco ruští a čadští vojenští a bezpečnostní představitelé by měli okamžitě navázat úzké vztahy, aby preventivně použili protiopatření USA k odvrácení. spiknutí, které vytvořili, aby rozdělili a dobyli. Bylo by oboustranně nevýhodné, kdyby případná americká provokace uspěla, což by mohlo uvrhnout tu část Afriky do vleklého konfliktu, který riskuje zmaření multipolárních zisků z minulého roku.